Warszawa, dnia 04 pazdziernika 2024 r.
MT.2370.12.04.2024

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TRESCI
SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dot. Zakup 3 szt. lekkiego samochodu specjalnego rozpoznawczo-ratowniczego.

Komenda Miejska Panstwowej Strazy Pozarnej m.st. Warszawy dziatajgc jako
zamawiajacy w wyzej wymienionym postepowaniu informuje, ze od jednego z wykonawcéw
wplynely pytania do SWZ o nastepujacej tresci:

Pytanie 1

Czy zamawiajacy dopuszcza zestaw naprawczy zamiast kota zapasowego?
Odpowiedz 1

Zamawiajacy wymaga aby pojazd posiadat koto zapasowe.

Pytanie 2

Czy zamawiajacy dopuszcza maksymalny moment obrotowy 142 Nm?
Odpowiedz 2

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza minimalny maksymalny moment obrotowy wynoszacy 142 Nm.
W zwigzku z powyzszym, Zamawiajacy zmienia brzmienie pkt 2.6 na nastepujace:
,»Pkt 2.6 Maksymalny moment obrotowy min. 142 Nm.”

Pytanie 3

Czy zamawiajacy dopuszcza maksymalna wysoko$é pojazdu bez o$wietlenia uprzywilejowanego
min. 1460 mm?

Odpowiedz 3

Tak, Zamawiajacy, zgodnie z zapisami OPZ, dopuszcza maksymalng wysoko$¢ pojazdu bez
oswietlenia uprzywilejowanego wynoszaca 1600 mm.

W celu doprecyzowania dopuszczalnej wysokosci pojazdu, Zamawiajacy zmienia brzmienie pkt
2.9 na nastepujgce:

.Pkt 2.9 Maksymalna dhugo$¢ pojazdu 4500 mm, maksymalna wysokos¢ pojazdu bez o$wietlenia
uprzywilejowanego 1600 mm.”




Czy zamawiajgcy dopuszcza moc uktadu hybrydowego 140 Km.
Odpowiedz 4
ak, Zamawiajacy dopuszcza moc uktadu hybrydowego na poziomie 140 KM.

W zwiazku z powyzszym, Zamawiajacy zmienia brzmienie pkt 2.5 na nastgpujace:
,,Pkt 2.5 Maksymalna moc napedowego uktadu hybrydowego min. 140 KM.”
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